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Jelen vannak: Bratu László polgármester, Szeles András és dr. Vidákovics Béla alpolgármesterek,   
dr. Basista Erika, Bratu Ferenc,  Karsai Attila, Kléri Bertalan, Kovács István, Molnárné Juhász Éva, 
Sohajda István, Timár László helyi képviselõk. 
Késıbbi érkezését bejelentette: Dobozi Gábor és Takács László képviselık. 
Igazoltan távol maradt: Bolobás Péter képviselı. 
 
Tanácskozási joggal jelen vannak: dr. Szántó Marianna aljegyzı, Ferencsák Sándorné Pénzügyi 
Irodavezetı, Zsiga Józsefné Igazgatási Irodavezetı, Szarka Zsolt Mőszaki Irodavezetı, Tolnai-
Tóthné Barla Ibolya belsı ellenır,  Urbánné Kléri Szilvia humánágazati referens,  Rivnyák Istvánné, 
Vajkóné Zsíros Emese, Kércsi Tibor intézményvezetık, Bartek József a Városgazda Kft. 
ügyvezetıje, Kovács Sándor Tőzoltóparancsnok, Gyırffi György könyvvizsgáló. 
 
Bratu László polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a 14 képviselı-testületi 
tagból 11 jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitja.  
 
A jegyzıkönyv hitelesítésére felkéri dr. Basista Erika és Timár László képviselıket. 
 
Tájékoztatja a Képviselı-testületet az ülés tervezett napirendjérıl. Felhívja a figyelmet, hogy a 
nyilvános ülés tartását követıen zárt ülésre kerül sor. 
 
A Képviselı-testület a zárt ülést és a nyilvános ülés napirendjét egyhangúlag az alábbiak szerint 
fogadja el: 
 
Ülési napirend tárgya: 
 
1.) Tájékoztató a két testületi ülés közötti fontosabb eseményekrıl, megbeszélésekrıl 
 Elıadó: Bratu László polgármester 
 
2.) A 2009. évi költségvetési rendelet módosítása 

Elıadó: Bratu László polgármester 
 

3.) Az önkormányzat 2010. évi költségvetése 
Elıadó: Bratu László polgármester 
 

4.) Encs város környezetvédelmi helyzetének értékelése, jelentés a 2009. évi feladatok 
végrehajtásáról, a 2010. évi feladatok meghatározása 

 Elıadó: Bratu László polgármester 
 
5.)     Indítványok, bejelentések 
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ÜLÉSI 
 NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA 

 
 Napirend tárgya:        Elıadó 
 
1.) Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekrıl,   Bratu László  
  megbeszélésekrıl        polgármester 
 
Bratu László polgármester kéri a képviselıket tegyék meg észrevételeiket, javaslataikat. 
 
Takács László képviselı helyet foglal a teremben. 
 
Molnárné Juhász Éva képviselı, a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke a Szeretetnap 
kapcsán szeretné kiegészíteni a polgármesteri jelentést azzal, hogy az Igazgatási Iroda mellett a 
Gondozási Központ, Családsegítı és Gyermekjóléti Szolgálat munkatársai is részt vettek az idısek 
megajándékozásában. 
 
Bratu László polgármester megköszöni a kiegészítést. Elmondja, hogy valóban, az elmúlt évekhez 
hasonlóan most is így történt. 
 
További kérdés, észrevétel hiányában a testület tudomásul veszi a tájékoztatót. 

 
Napirend tárgya:         Elıadó 
 
2.) A 2009. évi költségvetési rendelet módosítása    Bratu László  

           polgármester  
 
Bratu László polgármester megkérdezi a Pénzügyi Iroda vezetıjét, kívánja-e kiegészíteni az 
elıterjesztést, majd a szakbizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság véleményét. 
 
Ferencsák Sándorné Pénzügyi Irodavezetı nem kívánja kiegészíteni az írásban kiküldött anyagot. 
  
Timár László képviselı, a Pénzügyi Bizottság elnöke elmondja, hogy a módosítást a bizottsága 
egyhangúlag elfogadásra javasolja. Megállapították, hogy az olyan elıirányzat módosításokat 
tartalmaz, amelyek központi intézkedéseken vagy a képviselı-testület döntésén alapulnak.  
 
Bratu László polgármester további kérdés, észrevétel hiányában szavazásra bocsátja az 
elıterjesztést. 
 
Encs Város Önkormányzat Képviselı-testülete megtárgyalta a jelentést és egyhangúlag az alábbi 
rendeletet alkotja: 

 
Encs Város Önkormányzata Képviselı-testületének 

2/2010. (II.16.) Ör. sz. rendelete 
az önkormányzat 2009. évi költségvetésérıl szóló 

5/2009.(II.24.) Ör. sz. rendelet módosítására 
 
Encs Város Önkormányzat Képviselı-testülete tekintettel a központilag 
engedélyezett pótelıirányzatokra , az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. 
tv. 74. § (1)-(4) bekezdése alapján az 5/2009.(II.24.) Ör. sz. rendeletének 
módosításáról a következı rendeletet alkotja.  
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1.§. 
 
Az 5/2009.(II.24.) Ör. sz. rendelet 3.§ (2) bekezdésében meghatározottak alapján az 
1. és 13. számú mellékletekben részletezett bevételi és kiadási elıirányzatok e 
rendelet 1-2. számú mellékletben foglaltak szerint módosulnak. 
 

2. § 
 
Az elıirányzatok megváltozásának a költségvetésen történı átvezetésérıl a jegyzı 
gondoskodik.  

3. § 
 

E rendelet kihirdetése napján lép hatályba. Rendelkezéseit 2009. december 31. 
napjával kell alkalmazni. 

Kmf. 
 
  Bratu László sk.     dr. Halász Ferenc sk. 
  polgármester        jegyzı 
 
( A rendelet mellékletei a jegyzıkönyvhöz csatolva.) 

 

Napirend tárgya:         Elıadó 
 
3.) Az önkormányzat 2010. évi költségvetése     Bratu László  

           polgármester  
 

Bratu László polgármester megkérdezi a Pénzügyi Iroda vezetıjét, kívánja-e kiegészíteni az írásos 
anyagot? 
 

Ferencsák Sándorné Pénzügyi Irodavezetı kiegészítésképpen az alábbiakat adja elı: 
A költségvetés készítés nem egy ad-hoc dolog, ez egy folyamat. Október 9-ére adatot kellett 
szolgáltatni a kincstár felé a normatív hozzájárulások, kötött felhasználású támogatások megalapozó 
mutatóiról. 
A tárgyévet megelızı év november 30-ig a képviselı testületnek el kell fogadni az önkormányzat 
költségvetési koncepcióját. Természetesen ez most is így történt. 
A koncepcióban megfogalmazódnak a képviselı testület elvárásai, a költségvetés készítés ennek 
figyelembevételével, ill. az államháztartási törvény új végrehajtási rendelete alapján kell, hogy 
történjen. 
Január 8-án tartott intézményvezetıi értekezleten tájékoztattuk az intézményvezetıket, 
gazdaságvezetıket, ill. gazdasági ügyintézıket, a költségvetés összeállításával kapcsolatos 
feladatokról, elvárásokról. Felhívtuk a figyelmet a különbözı ágazati jogszabályok költségvetést 
érintı változásaira, a SZJA ill. az államháztartási törvényben történt módosításokra. A 
megbeszélésrıl írásos anyagot kaptak az intézmények. 
Január 18-a volt az intézményi költségvetések leadásának határideje. A határidı betartásánál 
jelentkeztek csúszások. Két intézmény adta le határidıre, két intézmény elıre jelezte, hogy csak 19-
én tud anyagot adni. 
Ahogy érkeztek az intézményektıl az adatok, egy nagy táblázatban kerültek rögzítésre, amely nem 
része a rendelettervezetnek, csupán a munkát segíti. Rögtön láthatóvá teszi, hogy mely intézmény 
nem szolgáltatott még adatot, illetve mivel excel táblázatról van szó, az esetleges számítási hibákat is 
kiszőri. Amely intézménynél több feladat szerepel, ott a külön feladatokat rögzítjük, az intézmény 
összesen sort képlet alapján a gép számolja. A táblázat tartalmazza az elızı évi várható teljesítés 
adatait is. 
A feldolgozás alatt folyamatos egyeztetés zajlott telefonon, személyesen, ahogy az adott helyzet 
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kívánta. 
Január 28-án újabb levelet küldtünk az intézményeknek, és mivel a testületi anyag kiküldési ideje 
közeledett, csak egy napos határidıt tudtunk biztosítani. 
Úgy gondoltuk, ha egyszer összeállítunk egy költségvetést, az abban történı bárminemő javítás, 
módosítás nem igényel több napos munkát.  
A költségvetés készítés folyamán elıfordultak viták, de erre szükség is van, ezek segítenek a 
problémák megoldásában. Érthetı, hogy minden vezetı a saját intézménye részére a legoptimálisabb 
mőködési feltételeket szeretné biztosítani. 
Nekünk, a képviselı testület hivatala dolgozóinak azonban az a feladatunk, hogy az önkormányzat 
minden intézményének mőködési feltételeit próbáljuk biztosítani. Tehát nem az egyes intézmények 
ellen dolgozunk, hanem ellenkezıleg, az összes intézmény, azaz az önkormányzat érdekében. 
Többségében sikerült közös nevezıre jutni az intézményekkel, hiszen az intézményvezetık is tudják, 
hogy bevételi lehetıségeink korlátozottak, a forrásokhoz igazodva, a képviselı testület elvárásainak 
eleget téve kell összeállítani az éves költségvetést. 
 
Dobozi Gábor képviselı helyet foglal a teremben. 
 
2010. évi költségvetésünk  

2 713 736 e Ft költségvetési bevételi fıösszeg 
2 847 058 e Ft költségvetési kiadási fıösszeg 

        133 322 e Ft költségvetési hiány 
        142 377 e Ft ebbıl mőködési hiány 
              9 055 e Ft felhalmozási többletet tartalmaz. 
Elızı évi várható pénzmaradvány 

37 992 e Ft mőködési 
14 000 e Ft felhalmozási 

Finanszírozási kiadásaink 
23 055 e Ft 

A mőködési forráshiányunk 104 385 e Ft, mely az elızı évhez képest 26 000 e Ft-tal nı. 
Ahhoz, hogy a tervezett hiány mellett a feladatainkat el tudjuk látni, szükség van a kiegészítı 
támogatásra. Addig is elengedhetetlen az intézményfinanszírozás 10%-os visszatartása. 
A normatív támogatás összege 70 millió Ft-tal csökken 2009. évi elıirányzathoz képest. 
Kiadási oldalon a személyi kiadások növekedését láthatjuk, melynek okai a soros lépések, jubileumi 
jutalom kifizetések. Ezzel szemben a járulékok a megváltozott kulcsok hatására 20 millió Ft-tal 
csökkentek. 
A dologi kiadások közel elızı évi szinten kerültek tervezésre. 
Felhalmozási kiadásaink tervezésénél csak a pályázati forrás bevonásával történı beruházásokkal 
számoltunk. 
Finanszírozási kiadásaink között a hosszú lejáratú hitelek 2010. évre esı tıketartozása szerepel. 
 
Bratu László polgármester felkéri a szakbizottság elnökét, ismertesse a bizottság véleményét. 
 
Timár László képviselı, a Pénzügyi Bizottság elnöke elmondja, hogy bizottsága megtárgyalta a 
2010. évi költségvetési tervet. Már novemberben a költségvetési koncepció megállapításakor 
megállapították, hogy végtelenül nehéz év elé néznek az intézmények. 
A város költségvetésében - mint minden más évben, úgy az idén is- jelentıs, mintegy 50%-os 
bevételi forrást  jelentenek a különbözı jogcímeken kapott normatív hozzájárulások. Ezen állami 
normatívák nagymértékő csökkenése nehezíti az önkormányzati gazdálkodást. A tervezésben 
erıteljesen megmutatkoznak a kormányzat megszorító intézkedései is. Jóllehet, hogy enyhít 
gondjainkon a járulék 5%-os csökkentése, de az ÁFA emelés és a természetbeni juttatások 
megadóztatása többletkiadást jelent. 
A költségvetési terv elkészítése folyamán a szakma mindvégig ügyelt arra, hogy a költségvetési 
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egyensúly tartható legyen, olyan költségvetés készüljön, hogy az intézmények tartani tudják a 
mőködıképességüket. Igaz, voltak kisebb-nagyobb hiányosságok az intézményvezetık részérıl, elég 
gyakran idızavarral küszködtek, aminek eredménye lett, hogy elírások is becsúsztak a munka során. 
Mindent figyelembe véve, az önkormányzat 2.765.728 ezer forint bevétellel, 2.870.113 ezer forint 
kiadással és 104.385 ezer forint mőködési célú forráshiánnyal tervez. Ez a forráshiány a teljes 
költségvetés 3,6%-a. 
Az önkormányzat bizakodhat abban, hogy ez a forráshiány még kezelhetı lehet. 
A bizottság mindemellett javasolja az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévı önkormányzatok 
támogatását célzó igény benyújtását és azt, hogy valamennyi pályázati lehetıséget meg kell ragadni a 
forráshiány csökkentésére. Az ÖNHIKI elbírálásakor vissza kell térni a költségvetési rendelet 
felülvizsgálatára, addig pedig a rendelkezésre álló források mértékéig kerüljenek finanszírozásra az 
intézmények.  
Végezetül a bizottság elfogadásra javasolja a 2010. évi költségvetési tervet azzal, hogy nagyon 
szigorú, takarékos gazdálkodást kell megkövetelni  minden költségvetési szervtıl. 
 
Karsai Attila  képviselı, a Humánpolitikai és Ügyrendi Bizottság elnöke elmondja, hogy hosszasan 
taglalta a bizottság a 2010. évi költségvetési tervezetet, melyen az ülés óta több módosítás is 
átvezetésre került. Az elızı évi tényadatokban volt elírás stb. A bizottság véleménye az volt, hogy a 
módosítások nélkül nem tudja támogatni a költségvetés elfogadását. Kérte, hogy tőnjön ki a Zrínyi 
Ilona iskola esetében a racionalizációból adódó megtakarítás, a közfoglalkoztatásból adódó 
megtakarítások nagyságrendje minden intézmény esetében, illetve a korábbi testületi döntések 
egységesen kerüljenek betartásra. Ezen módosítások péntekre elkészültek, így a bizottság 
támogathatónak találja a költségvetés tervezetet. 
Véleményük szerint félévkor újra át kell tekinteni a gazdálkodás helyzetét, különös tekintettel a 
dologi kiadások nagyon szőkösen tervezett voltára.  
Kiemeli, hogy a könyvvizsgáló jelentés szerint a forráshiány 133 millió forint, amely nem kis összeg. 
A legnagyobb csökkenés újra az oktatás területén figyelhetı meg, ahol a kistérségi támogatás 
figyelmen kívül hagyása esetén kb. 200 millió forintos csökkenés tapasztalható, de a kistérségi 
támogatással is eléri a 90 millió forintot. Emellett az óvoda támogatása csökkent 15 millió forinttal, 
míg a mővelıdési központ csökkenése is eléri a 10 millió forintot. 
Mindebbıl látható, hogy a sport és a kultúra egyaránt megszenvedi a kormányzati politikát. A 
költségvetés ingatag lábakon áll, melyrıl azonban nem az intézmények és a képviselı-testület tehet. 
Várja az önkormányzat a megfelelı kormányzati intézkedéseket. 
Egyetlen pozitívum, hogy a kistérségi támogatások nıttek. Annak érdekében azonban, hogy Encs 
megfelelı arányban vehesse ki a részét azokból, megfelelı lobbi-tevékenységet kér polgármester 
úrtól. 
 
Kléri Bertalan  képviselı, a Városfejlesztési Bizottság elnöke kijelenti, hogy bizottsága is 
megtárgyalta a költségvetés tervezetet. A már elhangzott megállapításokat nem kívánja 
megismételni. Többletként a bizottság az alábbi megállapításokat tette: a 2010. évi tervezett helyi 
adóbevételek a 2009. évi várható eredmény alatt maradnak. Ennek oka az, hogy a szakma a 
gazdasági válság hatására az iparőzési adóbevétel csökkenésével számol, illetve az APEH általi 
behajtás miatt nem tervezhetı pontosan az esetleges levonások mértéke. 
A bizottság a 10%-os visszatartással egyetért. Megállapították, hogy a pályázati önerıkerete a város 
nélkülözhetetlen fejlesztéseihez rendelkezésre áll. A bizottság egyetértett a humánpolitikai bizottság 
megállapításaival és szintén kérte a költségvetés módosítását, illetve az intézmények 
adatszolgáltatását. A kért információk a pénteken kézhez kapott anyagban benne voltak. 
Javasolja a bizottság, hogy a civil szervezetek támogatására elkülönített 1 millió forintos keretbıl 
támogatást csak a képviselı-testület nyújthasson. 
Józan, takarékos gazdálkodást kér az intézményektıl és a végrehajtás folyamatos ellenırzését a 
pénzügyi irodától és a jegyzıtıl. 
Végezetül a bizottság javasolja a költségvetési rendelet elfogadását és az ÖNHIKI-s határozat 
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jóváhagyását. 
 
Molnárné Juhász Éva képviselı, a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke elmondja, hogy a 
bizottság ülésén részt vett pénzügyi irodavezetı asszony és választ adott a kérdésekre.  
Megköszöni a pénzügyi irodának azt a segítségnyújtást, melyet a 2010. évi költségvetés készítésénél 
az intézmények vonatkozásában tanúsítottak, illetve köszönetet mond a bizottság szakterületéhez 
tartozó intézményeknek a határidıre és a fenntartói elvárásoknak megfelelıen kidolgozott 
költségvetésük elkészítését. 
A bizottság fıként a szociális terület vonatkozásában tekintete át a költségvetést. 
A szociális normatívák 5 millió forint csökkenést mutatnak. A 7. számú melléklet részleteiben 
tartalmazza a 2010. évi szociális elıirányzatokat.  
A bizottság megállapította, hogy sajnos a RÁT támogatottak száma nem csökken a jelentıs mértékő 
közfoglalkoztatás ellenére sem. Az a tapasztalat, hogy az igénylık lenyilatkozzák a külön élés tényét, 
illetve inkább elvállnak, csak a kiskaput megtalálva  kaphassák továbbra is a szociális ellátásokat. Az 
önkormányzat tehetetlen. 
A Szociális Földprogram mőködtetéséhez a pályázat benyújtásra került, a támogatás összege azonban 
még nem ismert. A  kérdéshez a késıbbiekben vissza kell térni. 
A helyben szokásos legolcsóbb temetés költségét 100.000.- forintban javasolja megállapítani, mert 
kevesebb összegért a szolgáltatását már nem vállalják a temetkezési vállalkozók. 
Az önkormányzati dolgozók bejárási támogatásának átgondolását kéri a testülettıl. A költségvetés 
tervezésekor az a fenntartói álláspont született, hogy azon személyeknek, akik a kinevezésükkor, 
munkaszerzıdésük keltekor encsi lakosok voltak, de utóbb elköltöztek az önkormányzat nem tud 
bejárási költséget fizetni. Úgy véli, hogy ez a létszám elhanyagolható. Nem érhetı el így jelentıs 
megtakarítás. Viszont olyan dolgozókról van szó, akik sok esetben önhibájukon kívül kényszerültek 
erre a lépésre és gyakran több évtizede dolgoznak már itt. Kéri a méltányosság gyakorlását. 
Egyebekben a költségvetés elfogadását javasolja.  
Feszített lesz a költségvetés, ezt mindenki érzi. Arra kér mindenkit, hogy ezeket a paramétereket 
tartsa tisztességgel, becsülettel. A testület pedig fél év múlva áttekinti, hogy mit hoz a végrehajtás az 
intézmények és az önkormányzat életében. 
 
Bratu László polgármester ismerteti a jelenlévıkkel, hogy a szakmával egyeztetve az önkormányzat 
vezetése a 100 millió forint körüli forráshiányt tartotta még megengedhetınek és kezelhetınek a 
költségvetés nagyságrendjére tekintettel úgy, hogy a 6/3-as és az ÖNHIKI-s pályázatok sikeréért 
mindent meg kell tenni. Erre azért is szüksége van, hogy az önkormányzati támogatás visszatartása 
minél kevesebb legyen, hiszen minden forintra szüksége van az intézményeknek. 
Nem egyszerő helyzet. A kistérségi normatívák is csak a szak- és szakmai szolgáltatások 
vonatkozásában nıttek. Ez azonban eredményezheti azt, hogy az oktatási intézmények eddigi 
feladatvállalásának terhei csökkenhetnek ezen a téren. A kistérségi mozgókönyvtári támogatás is 
jelentısen csökkent azzal együtt, hogy a felhasználási szabályok szigorodtak. 
Úgy véli el kell mondania, hogy az intézmények által leadott elsı fordulós költségvetési tervek sem 
voltak a valóságtól túlságosan elrugaszkodottak. De még mindig nehéz érvényesíteni az egységes 
elveket. Azt kéri megérteni minden intézménytıl, hogy nincs intézményi támogatás, önkormányzati 
támogatás van, amelybıl biztosítani szükséges a teljes intézményrendszer mőködését. 
A civil szervezetek támogatása vonatkozásában javasolja, hogy a testület jelöljön ki egy idıpontot, 
amikor a beérkezett kérelmekkel érdemben foglalkozni kíván. Javasolja, hogy ez az áprilisi ülés 
legyen és addig ne szülessen döntés ilyen kérdésben. 
A bejáró dolgozók vonatkozásában egyetért azzal, hogy felül kell vizsgálnia az álláspontját. A 
bejárással kapcsolatos kiadások elkerülése érdekében arra kéri az intézményvezetıket, hogy 
lehetıség szerint a helyi fiatalokat foglalkoztassák. 
A Szociális Földprogram kapcsán úgy látja, hogy amennyiben az elnyert támogatás összege nem éri 
el a tavalyi szintet, akkor az önkormányzat nem képes a mőködtetésre. 
A legolcsóbb temetkezési költség emelésével egyetért. 
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Végezetül megköszöni a költségvetés készítésében részt vevık munkáját és felhívja a figyelmet a 
könyvvizsgálói jelentés utolsó oldalának megállapításaira. 
Kéri az intézményvezetıket, a hivatal vezetését, hogy tegyenek meg mindent annak érdekében, hogy 
év végére a minimális fejlesztési lehetıséget biztosító városi költségvetés nullaszaldós legyen. 
Tarthatónak tartja a költségvetést, de csak ha mindenki önmérsékletet tanúsít. Javasolja, hogy a 
jelzéseket a szakma részérıl az intézmények ne vegyék kritikának, hanem segítı szándékú, jó 
tanácsként fogadják azokat. 
 
Ferencsák Sándorné Pénzügyi Irodavezetı elmondja, hogy a  helyben szokásos legolcsóbb temetés 
költségének megemelése nem módosítja a költségvetési számokat. 
 
Bratu László polgármester szavazásra bocsátja a rendelet-tervezetet az elhangzott módosításokkal. 
 
Encs Város Önkormányzat Képviselı-testülete megtárgyalta az elıterjesztést és egyhangúlag az 
alábbi rendeletet alkotja: 

 
Encs Város Önkormányzata Képviselı-testületének  

3/2010. (II.16.) Ör. számú rendelete 
az Önkormányzat 2010. évi költségvetésérıl 

 
Encs Város Önkormányzat képviselı-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. 
törvény 91. §. (1) bekezdésében, az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 65. §. (1) 
bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, továbbá figyelembe véve a pénzügyi bizottság írásos 
véleményét és a könyvvizsgálatról készített írásos jelentést a 2010. évi pénzügyi tervérıl 
(költségvetésérıl) az alábbi rendeletet alkotja. 

 
A rendelet hatálya 

1. §. 
(1) A rendelet hatálya a képviselı-testületre, annak bizottságaira, a polgármesteri hivatalra és az 
önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szervekre (intézményekre) terjed ki. 
(2) E rendelet rendelkezéseit a Cigány Kisebbségi Önkormányzat (továbbiakban: CKÖ) és az Ukrán 
Kisebbségi Önkormányzat (továbbiakban: UKÖ) vonatkozásában a CKÖ 2010. évi költségvetésérıl 
szóló 1/2010.(II.09.) számú határozatában, valamint az UKÖ 2010. évi költségvetésérıl szóló 2/2010. 
(II.10.) számú határozatában foglaltak figyelembevételével lehet alkalmazni. 

 
A költségvetés címrendje 

2. §. 
(1) Az államháztartásról szóló törvény 67. §. (3) bekezdésében foglaltak alapján az önkormányzat 
költségvetésének címrendjét a (2) bekezdés szerint állapítja meg. 
(2) Az önkormányzat irányítása alatt álló  önállóan mőködı és gazdálkodó és önállóan mőködı 
költségvetési szervek, a polgármesteri hivatal külön-külön alkotnak egy-egy címet. Alcímet alkotnak 
a polgármesteri hivatalon belül az igazgatási tevékenység, a szociális gondoskodás, város- és 
községgazdálkodási feladatok, egyszeri feladatok kiadási elıirányzata 2010. évben stb. 
A címrendet a költségvetési rendelet  13/1.-13/12.  számú mellékletei tartalmazzák. 
 

A költségvetés bevételei és kiadásai 
3. §. 

(1) A képviselı-testület az önkormányzat 2010. évi költségvetését   
 
2765728 E Ft bevétellel 
2847058 E Ft folyó kiadással 
   23055 E Ft finanszírozási célú kiadással  
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_____________________ 
104385 E Ft forráshiánnyal,  melybıl  104385 E Ft a mőködési célú forráshiány 
                         0 E Ft a felhalmozási célú forráshiány 
 
állapítja meg.  
 
(2) Az (1) bekezdésben megállapított bevételek forrásonkénti, kiadások jogcímenkénti megoszlását, 
mérlegszerően, önkormányzati szinten, továbbá a finanszírozási célú mőveletek bevételeit és 
kiadásait a rendelet 1.  sz. melléklete alapján határozza meg a Képviselı-testület.  
(3) A mőködési és felhalmozási célú bevételi és kiadási elıirányzatokat- tájékoztató jelleggel – 
mérlegszerően önkormányzati szinten a 2/a és a 2/b. számú melléklet szerint állapítja meg a 
képviselı-testület.  
(4) A kisebbségi önkormányzatok bevételeit, kiadásait elkülönítetten tartalmazó mérleget a 3.a-3.b. 
sz. melléklet szerint hagyja jóvá a képviselı-testület.  
(5) A normatív állami hozzájárulásokat jogcímenként a képviselı-testület a 4. számú melléklet 
alapján hagyja jóvá.  

4.§ 
A képviselı-testület az Önkormányzat 2010. évi költségvetését részletesen a következık szerint 
állapítja meg. 
 
(1) Az önkormányzat költségvetésében szereplı felhalmozási kiadások feladatonkénti részletezését 
az 5. sz. melléklet szerint.  
(2) Az önkormányzat költségvetésében szereplı felújítási kiadások célonkénti ütemezését a 6. sz. 
melléklet szerint. 
(3) A Polgármesteri Hivatal költségvetésének feladatonkénti megoszlását a rendelet 7.sz. melléklete 
szerint. 
(4) A több éves kihatással járó kötelezettségek ( feladatok) elıirányzatait éves bontásban a 8. sz. 
melléklet szerint fogadja el azzal, hogy a késıbbi évek elıirányzatait véglegesen az adott évi 
költségvetés elfogadásakor állapítja meg. 
(5) Az önkormányzat által nyújtott hitelek és kölcsönök állományát lejárat és eszközök bontásban a 
9. sz. melléklet szerint. 
(6) Az önkormányzat által adott közvetett támogatásokat a 10. sz. melléklet szerint. 
(7) Az önkormányzat által adott céljellegő támogatásokat a 11. sz. melléklet szerint. 
(8) Az Eu-s támogatással megvalósuló programokat és projekteket, valamint az önkormányzaton 
kívül megvalósult projektekhez való hozzájárulást a 12. sz. melléklet szerint. 
(9) A 3.§ (2) bekezdésében megállapított bevételek és kiadások címenkénti megoszlását és az éves 
létszám elıirányzatot költségvetési szervenként, feladatonként a 13/1-13/12. számú mellékletek 
szerint. 
(10) A 3.§ (4) bekezdésében megállapított bevételek és kiadások címenkénti megoszlását és az éves 
létszámelıirányzatot kisebbségi önkormányzatonként a 13/10., 13/11. számú mellékletek szerint. 
(11) A költségvetési évet követı 2 év várható elıirányzatait, a költségvetési év folyamatai és 
áthúzódó hatásai, valamint a gazdasági elırejelzések ismeretében a 14. számú mellékletben foglaltak 
szerint hagyja jóvá.  
(12) A képviselı-testület az önkormányzat 2010. évi elıirányzat-felhasználási ütemtervét havi 
bontásban a 15. sz. melléklet szerint hagyja jóvá. 
(13) Az önkormányzat a kiadások között sem általános tartalékot, sem államháztartási céltartalékot 
nem állapít meg. 
(14) A képviselı-testület a nem a költségvetési szervei útján végzett lakossági és közösségi 
szolgáltatások támogatását a 18. sz. mellékletben meghatározottak szerint hagyja jóvá. 
(15) A közfoglalkoztatottak 2010. évi éves létszám elıirányzatát 230 fıben állapítja meg. 
 

A költségvetés végrehajtásának szabályai 
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5.§ 

(1) A Képviselı-testület hivatkozva a köztisztviselık szociális, jóléti, kulturális, egészségügyi 
juttatásairól, valamint a szociális és kegyeleti támogatásról szóló 23/2001. (X.9.) sz. rendelete 2.§ (1) 
bekezdésében foglaltakra 2010. évben juttatásokra 1.000 eFt állapít meg.  
(2) Az (1) bekezdésben megállapított keretet juttatásonként illetve támogatásonként külön-külön a 
fenti tárgyú önkormányzati rendelet 1. sz. melléklet szerinti tartalommal és formában is meg kell 
állapítani. Az (1) bekezdésben megjelölt összegek 2007. évhez képest nem növekedhetnek. 
(3) A juttatások és támogatások felhasználására a 23/2001. (X.9.) Kt. sz. rendeletben foglalt 
szabályokat kell alkalmazni.  

6. § 
(1) A képviselı-testület a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló módosított 15/2003. 
(VI.24.) számú önkormányzati rendelet 26. §-ában foglaltaknak megfelelıen a helyben szokásos 
legolcsóbb temetés költségét 100.000.- forintban állapítja meg. 
(2)A személyes gondoskodás keretében nyújtott szociális ellátási formák (15/2003. (VI.24.) számú 
önkormányzati rendelet 34. § (2) bekezdés szerinti térítési díját a képviselı-testület a 19.sz melléklet 
szerint állapítja meg.  

7.§ 
Az önkormányzati szintő költségvetés végrehajtásáért a polgármester, a könyvvezetéssel kapcsolatos 
feladatok ellátásáért a jegyzı a felelıs. 

8. § 
Amennyiben a költségvetési szerv 30 napot elérı, vagy meghaladó elismert tartozásállományának  
mértéke eléri az  éves eredeti kiadási elıirányzatának 5%-át, vagy egyébként a  10 millió forintot, és 
a tartozást egy hónapon belül nem tudja 30 nap alá szorítani, akkor a költségvetési szerv vezetıje 
haladéktalanul köteles jelezni az önkormányzat jegyzıjének. Ebben az esetben az irányító szerv a 
költségvetési szervnél önkormányzati biztost jelöl ki. 
 

9.§ 
Az önállóan gazdálkodó és mőködı költségvetési szerv vezetıje a jegyzı által a rendelet elfogadása 
után a költségvetési szerv vezetıjéhez eljuttatott adatlapon köteles a tartozásállományról adatot 
szolgáltatni. A költségvetési szerv az általa elismert tartozásállomány tekintetében - nemleges adat 
esetén is - havonta, a tárgyhó 25-ei állapotnak megfelelıen a tárgyhónapot követı hó 5-éig az 
önkormányzat jegyzıje részére köteles adatszolgáltatást teljesíteni. 
 

10.§  
(1) A 3.§ (1) bekezdésében kimutatott forráshiány fedezetének megteremtése érdekében a Képviselı-
testület elrendeli, hogy a Polgármesteri Hivatal készítse elı az önhibáján kívül hátrányos helyzetbe 
jutott önkormányzati kiegészítı támogatás benyújtásához szükséges igénybejelentést, és elı kell 
készíteni a pénzintézethez benyújtandó hitelkérelmet. 
2) Az (1) bekezdés szerinti intézkedés megtételérıl és a támogatási igény kimunkálásáról, valamint a 
hitelkérelem határidıben történı benyújtásáról a polgármester gondoskodik, külön Képviselı-
testületi döntés alapján.   

11.§ 
(1) A képviselı-testület a költségvetés hiánya miatt  a jóváhagyott kiadási elıirányzatok teljeskörő 
finanszírozásával nem számol. 
(2) Az önkormányzat az intézményeit az ÖNHIKI elbírálásáig 90 %-ban finanszírozza.  2010. június 
30-al felülvizsgálat szükséges a visszatartás nagyságrendje megfelelıssége tekintetében.  
(3) Az önkormányzati támogatásban részesített intézmények a közüzemi költségek a vásárolt 
élelmezés és a programok tervezett költségeinek fel nem használt részével nem rendelkeznek, azokat 
átcsoportosítani nem lehet. A célellenırzés során feltárt, fel nem használt közüzemi költségek 
összegével az önkormányzati támogatást csökkenteni kell.  
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12.§ 
 (1) A képviselı-testület a jóváhagyott kiadási elıirányzatok közötti átcsoportosítás jogát minden 
esetben fenntartja magának. 
(2) Az év közben engedélyezett központi támogatások ( pótelıirányzatok ) felhasználásáról, valamint 
az önkormányzat költségvetési szervei által javasolt elıirányzat-átcsoportosítások miatt a 
költségvetési rendelet módosításáról a képviselı-testület a jegyzı által történı elıkészítése után, a 
polgármester elıterjesztése alapján, - az elsı negyedév kivételével – negyedévente, de legkésıbb a 
költségvetési évet követı év február 28-áig - december 31-i hatállyal dönt. 
(3) A költségvetési szervek  2010. évi költségvetési elıirányzatai az ezen rendeletben 
meghatározottakhoz képest változhatnak, a képviselı-testület évközi döntései eredményeképpen: 

- a jóváhagyott pénzmaradvány erejéig, 
- központi döntés alapján kapott pótelıirányzattal, 
- a Polgármesteri Hivatal cím alatt központilag kezelt bevételi többlet  

elérésekor 
- az intézményi célfeladatok terhére biztosított pótelıirányzatok összegével, 
- amely esetekben a képviselı-testület indokoltnak tartja. 

(4) Amennyiben év közben az Országgyőlés elıirányzatot zárol az önkormányzatnál, annak 
kihirdetését követıen a jegyzı haladéktalanul a képviselı-testület elé terjeszti a költségvetési rendelet 
módosítását. 

13.§ 
(1) Az önállóan mőködı és gazdálkodó költségvetési szervek rendeletben meghatározott bevételi és 
kiadási elıirányzatai felett az intézmények vezetıi elıirányzat-felhasználási jogkörrel rendelkeznek. 
(2) Az (1) bekezdésben meghatározott költségvetési szervek a többletbevételük terhére is csak a 
forrásképzıdés mértékének, illetve ütemének figyelembe vételével és az intézmény biztonságos 
mőködésének szem elıtt tartásával vállalhatnak kötelezettséget. 
(3) Az önkormányzat felügyelete alá tartozó költségvetési szervek a többletbevételük terhére, a 
felhalmozási jellegő kiadási elıirányzataikat saját hatáskörben nem emelhetik fel, csak a testület 
jóváhagyását követıen. 
(4) Az önállóan mőködı költségvetési szerv felel a számára a saját költségvetésében meghatározott 
elıirányzatok felhasználásáért. Köteles feladatai ellátásáról, munkafolyamatai megszervezésérıl úgy 
gondoskodni, hogy az biztosítsa az önállóan mőködı és gazdálkodó költségvetési szerv 
költségvetésében megállapított elıirányzatok gazdaságos, hatékony és takarékos felhasználását. 
(5) Az önállóan mőködı és gazdálkodó költségvetési szervek saját hatáskörben végrehajtott 
elıirányzat változtatásáról a jegyzı elıkészítésében a polgármester a képviselı-testületet 30 napon 
belül tájékoztatja. Az önállóan mőködı és gazdálkodó költségvetési szerv vezetıje a saját 
hatáskörben végrehajtott elıirányzat-változtatásról 8 napon belül köteles a jegyzıt tájékoztatni. 
(6)Az önállóan mőködı és gazdálkodó  költségvetési szerv elıirányzat-módosítási javaslatot tehet 
bevételi és kiadási elıirányzata fıösszegének, a kiemelt elıirányzatoknak és a megfelelı 
részelıirányzatoknak  a módosítására a képviselı-testület felé: 
    - a tervezett összelıirányzatot meghaladó többletbevételébıl, 
    - az elızı évi jóváhagyott pénzmaradványából. 
(7) Az intézmény évközben a tervezett, illetve módosított elıirányzatát meghaladó többlet 
bevételébıl az éves személyi juttatások és az azzal összefüggı munkaadót terhelı járulékok 
elıirányzatát legfeljebb 
a) a többletbevétellel összefüggı feladat elvégzéséhez szükséges - nem a személyi juttatások körébe 
tartozó - közvetlen és a közvetett kiadásoknak az adott bevételbıl történı teljesítése után fennmaradó 
összeg erejéig, és 
b)  szerzıdés esetén az abban meghatározott összeg erejéig javasolhatja emelésre. 
(8) Nem javasolható a személyi juttatások elıirányzatának emelése az alábbi bevételek elıirányzatot 
meghaladó többletébıl 
   - intézményi helyiségek bérleti díja, 

- elhasználódott, illetve feleslegessé vált tárgyi eszközök, készletek értékesítésébıl befolyt 
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bevétel, 
   - a dolgozó, tanuló kártérítése, egyéb térítése,  
   - a kamat, kötbér, bírság, kártérítés, adók visszatérítésébıl származó pénzösszeg, 
   - meghatározott rendeltetéssel (pl. adomány) adott pénzeszközök. 
(9) A (2) bekezdés szerinti elıirányzat-módosítás költségvetési támogatási igénnyel sem a 
költségvetési évben, sem a következı év(ek)ben nem járhat. 
(10) Az intézmények bevételei közül 
a) az intézményi ellátás díja, 
b) az alkalmazottak térítése, étkeztetési támogatása 
c) az állami (hatósági, engedélyezési) feladatok díjbevétele 
eredeti elıirányzatot meghaladó többletének felhasználásáról a képviselı-testület dönt. 
(11)  A feladat elmaradásából származó - személyi és dologi - megtakarítások felhasználására csak a 
képviselı-testület engedélyével kerülhet sor. 
 

14. § 
(1) Az önállóan mőködı és gazdálkodó költségvetési szervek gazdasági szervezet, illetve ennek 
hiányában a költségvetési szerv vezetıje köteles saját hatáskörben kialakított számviteli rendjét - a 
jegyzı által meghatározott módon - számviteli politikájukban és számlarendjükben rögzíteni. 
  
(2) Valamennyi önállóan mőködı és gazdálkodó költségvetési szerv köteles belsı szabályzatban 
rögzíteni a mőködéshez, gazdálkodáshoz kapcsolódóan a gazdálkodás vitelét meghatározó 
szabályokat, a mindenkor érvényes központi szabályozás figyelembe vételével, illetve köteles a 
szükséges módosításokat végrehajtani. A szabályozásbeli hiányosságért, a felelısség a mindenkori  
intézményvezetıt terheli. 

 
15. § 

(1) A feladat elmaradásából származó - személyi és dologi - megtakarítások felhasználására csak a 
képviselı-testület engedélyével kerülhet sor. 
(2) A testület által jóváhagyott kiemelt elıirányzatokat valamennyi önállóan mőködı és gazdálkodó 
költségvetési szerv, valamint a munkamegosztási megállapodásban foglalt elıirányzatok felett 
rendelkezı önállóan mőködı költségvetési szerv köteles betartani. Az elıirányzat túllépés fegyelmi 
felelısséget von maga után. 

16. § 
(1) Az önállóan mőködı és  gazdálkodó költségvetési szervek pénzellátásáról a polgármesteri hivatal 
köteles gondoskodni a költségvetési rendelet 16. mellékletét képezı pénzellátási terv alapján. 
(2) A polgármesteri hivatal, valamint az önállóan mőködı és gazdálkodó költségvetési szervek az 
évközi elıirányzat módosításokról a jegyzı által elrendelt formában kötelesek naprakész 
nyilvántartást vezetni.   
 

A költségvetés végrehajtásának ellenırzése 
17. § 

(1) A költségvetés végrehajtását az önállóan mőködı és gazdálkodó költségvetési szervek 
tekintetében a Polgármesteri Hivatal köteles ellenırizni, az éves ellenırzési munkatervében foglaltak 
szerint. Az ellenırzés tapasztalatairól a polgármester a zárszámadási rendelettervezet 
elıterjesztésekor köteles a képviselı-testületet tájékoztatni. 
(2) A jegyzı köteles gondoskodni valamennyi önállóan mőködı és gazdálkodó, továbbá önállóan 
mőködı költségvetési szerv  tekintetében a FEUVE rendszer és a belsı ellenırzés megszervezésérıl 
és mőködtetésérıl. 

Záró és vegyes rendelkezések 
18. §. 

(1) Az önkormányzati intézmények részére felajánlott 500.000 Ft értékhatár feletti vagyon 
elfogadásához képviselı-testületi hozzájárulás szükséges. 
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19.§. 

(1) Felhatalmazást ad a képviselı-testület a Polgármesternek, hogy az éves költségvetés elfogadásáig 
az önkormányzat bevételeit folyamatosan beszedhesse és kiadásait fedezhesse.  
(2) A kiadásokat csak az önkormányzat elızı évi költségvetése eredeti elıirányzatának mértékéig 
teljesítheti, új kötelezettségeket nem vállalhat. E felhatalmazás az új költségvetési rendelet 
hatálybalépése napján megszőnik. 

20.§. 
(1) Ez a rendelet a kihirdetése napján lép hatályba, de rendelkezéseit 2010. január 1-tıl kell 
alkalmazni. 
(2) E rendelet hatálybelépésével az önkormányzat 2009. évi költségvetésérıl szóló 5/2009. (II.24.) 
Ör. sz. rendelet, valamint az azt módosító 9/2009. (IV.21.) Ör. sz. rendelet, 12/2009. (VI.16.) Ör. sz. 
rendelet, 14/2009. (VII.3.) Ör. sz. rendelet, valamint a 19/2009 (XI.24.) Ör. számú rendelet hatályát 
veszti.  
 

Kmf. 
 
  Bratu László sk.     dr. Halász Ferenc sk. 
  polgármester        jegyzı 
 
( A rendelet mellékletei a jegyzıkönyvhöz csatolva.) 

 
Encs Város Önkormányzat Képviselı-testülete megtárgyalta az elıterjesztést és egyhangúlag az 
alábbi döntést hozta: 

 
Szám: 5/2010. (II.15.) Kt. sz. határozat  
Tárgy: Önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévı települési 

önkormányzatok támogatása 
 

Encs Város Önkormányzatának képviselı-testülete a 3/2010. (II.16.) Ör. számú rendeletének 10.§-
ában foglaltak alapján az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévı önkormányzatok támogatását 
célzó igény benyújtását elrendeli. 
 
A képviselı-testület kinyilatkozza, hogy a helyi önkormányzatok mőködıképességének megırzését 
szolgáló kiegészítı támogatás igénylése szempontjából a Magyar Köztársaság 2010. évi 
költségvetésérıl szóló 2009. évi CXXX. törvény 6. számú mellékletének 1.1. pontjában foglalt 
körülmény alá nem esik, az 1.2. pontban foglalt kapacitás kihasználtsági feltételeknek megfelel.  
 
Nevezetesen: 

- A város lakosságszáma 6772 fı, amely meghaladja az 1.1.1. pontban foglalt fıt (1000 fı).  
- Az önkormányzat a Polgármesteri Hivatalon felül 8 intézményt tart fenn.  

A helyi önkormányzatok társulásáról és együttmőködésérıl szóló 1997. évi CXXXV. törvény 
és a települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról szóló 2004. évi CVII. törvény 
szerinti társulásokban vesz részt. 

- Az önkormányzat az 1.2. 1. és 1.2.2. pontban foglalt kapacitás kihasználtsági feltételeknek 
megfelel.  

- Az önkormányzat helyi adó bevezetésérıl döntött, ebbıl bevételt tervez.  
- Felhalmozási célú kiadásait a tárgyévi összes felhalmozási célú bevételen nem tervezi túl.  
- A tárgyévet megelızı évi zárszámadását a könyvvizsgáló elutasító záradékkal nem látta el.  

 
Felelıs:  polgármester 
Határid ı: 2010. április 24., szeptember 30. 
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Napirend tárgya:         Elıadó 
 
4.) Encs város környezetvédelmi helyzetének értékelése, jelentés  Bratu László  

a 2009. évi feladatok végrehajtásáról, a 2010. évi feladatok  polgármester  
meghatározása 

 
Bratu László polgármester elmondja, hogy Sándor Róbert a Polgármesteri Hivatal 
munkatársa készítette el az anyagot. Kéri a szakbizottság véleményének ismertetését. 
 
Kléri Bertalan  képviselı, a Városfejlesztési Bizottság elnöke a jelentést bizottsága nevében 
elfogadásra javasolja. Ismerteti a jelenlévık elıtt, hogy a program célja az, hogy a városra 
vonatkozóan az egészséges környezet feltételeit biztosítsa és megtegye az ennek érdekében 
szükséges intézkedéseket. Az anyag készítıje leírja, hogy egyrészt a lakosság részérıl  van 
szükség szemléletváltozás, másrészt biztosítani kell, hogy az információk eljussanak a 
lakossághoz, harmadrészt elı kell teremteni az anyagi forrásokat a térség és a város természeti 
értékeinek megırzéséhez. 
Mindezen feladatok hatékony végrehajtása feltételezi a civil szférával és a lakossággal történı 
szoros együttmőködést. 
Sajnos visszatérı probléma az illegális hulladéklerakók keletkezése. A levegı védelme 
érdekében népszerősíteni kellene a kevés káros anyagot kibocsátó készülékeket. Különös 
tekintettel arra, hogy a lakosság egy jelentıs része a magas gázár miatt visszatér a 
hagyományos tüzelıanyagok használatára. 
A vizek tisztaságának megırzése érdekében el kell érni, hogy minél többen csatlakozzanak a 
kiépített szennyvízhálózatra és ügyelni kell a felszíni vizek megóvására is. 
Kiemelt cél természetesen a városi zöldfelületek megırzése, növelése. 
A bizottság a jelentést elfogadásra javasolja. 
 
Encs Város Önkormányzat Képviselı-testülete megtárgyalta az elıterjesztést és egyhangúlag az 
alábbi döntést hozta: 
 

Szám:  6/2010. (II.15.) Kt. sz. határozat 
Tárgy: Encs város környezetvédelmi helyzetének értékelése, 

jelentés a 2009. évi feladatok végrehajtásáról, a 2010. évi 
feladatok meghatározása 

 
A Képviselı-testület megtárgyalta az elıterjesztést és az  Encs város 
környezetvédelmi helyzetének értékelésérıl, a 2009. évi feladatok 
végrehajtásáról és a 2010. évi feladatok meghatározásáról szóló jelentést 
elfogadja. 
 
Felelıs:   polgármester 
Határid ı :  azonnal 

 
 

Napirend tárgya:  
        
5.) Indítványok, bejelentések        
        
5.1 Zempléni Szakképzés-szervezési Társulás Alapító Okiratának módosítása, az egységes 

szerkezető Alapító Okirat elfogadása, a 2010. évi  költségvetés elfogadása 
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Bratu László polgármester ismerteti az alapító okirat módosítás indokait és kéri annak elfogadását. 
 
Sohajda István képviselı elmondja, hogy elsı változatban a költségvetés még 1,8 millió forintos 
díjfizetési kötelezettséget tartalmazott Encs vonatkozásában, de a Társulás utóbb az egyik 
adminisztratív szervezet felállításától eltekintett, így a várost terhelı kiadások 679 ezer forintra 
csökkentek. Kéri a költségvetés elfogadását is. 
 
Bratu László polgármester szavazásra bocsátja az elıterjesztéseket. 
 
Encs város Önkormányzat Képviselı-testülete megtárgyalta az elıterjesztést és az alapító okirat 
módosítás tekintetében egyhangúlag, a költségvetés tekintetében 12 igen szavazat és 1 nem szavazat 
mellett az alábbi döntéseket hozza: 
 

Szám:       7/2010. (II.15.) Kt. sz. határozat  
Tárgy: Zempléni Szakképzés-szervezési Társulás Alapító Okiratának 

módosítása, az egységes szerkezető Alapító Okirat elfogadása.
  

 
Encs Város Önkormányzatának Képviselı-testülete megtárgyalta Zempléni Szakképzés-
szervezési Társulás Alapító Okirata módosításának tervezetét és azokkal az alábbiak 
szerint egyetért: 

a.) Az alapító okirat 4. pontjában „ A társulás állami feladatként ellátandó 
alaptevékenységét meghatározó szakmai jogszabályok” címben: 
- az államháztartás mőködési rendjérıl szóló 217/1998. (XII.30.) Korm. 
rendelet helyébe az államháztartás mőködési rendjérıl szóló 
292/2009.(XII.19.) Korm. rendelet lép; 

b.) Az alapító okirat 5. pontjából törlésre kerülnek „ A Társulás 
alaptevékenysége”, „Kiegészítı tevékenysége”, „Kisegítı tevékenysége”, 
„Vállalkozási tevékenysége” címeknél a 2009. december 31-ig hatályos 
szakfeladat számok, tekintettel arra, hogy már hatályukat vesztették; 

c.) Az alapító okirat 5. pontjában a „Társulás alaptevékenysége 2010.01.01-tıl” 
címnél törlésre kerül a 
749040 K+F tevékenységhez kapcsolódó innováció szakfeladat-szám, továbbá 
a „Kiegészítı tevékenysége 2010.01.01-tıl” címnél törlésre kerül a  
411000 Épületépítési projekt szervezése szakfeladat-szám, továbbá az alábbi 
szakfeladat-számokkal kerül kiegészítésre: 
722000 Társadalomtudományi, humánkutatás, fejlesztés komplex támogatása 
749031 Módszertani szakirányítás 
842133 Határon túli magyar nyelvő oktatás és képzés támogatása 
853222 Sajátos nevelési igényő tanulók szakképesítés megszerzésére felkészítı 
nappali rendszerő szakmai gyakorlati oktatása a szakképzési évfolyamokon 
855942 Iskolarendszeren kívüli ISCED 3 szintő OKJ-s képzés 
 

d.) A képviselı-testület az egységes szerkezető Alapító Okiratot elfogadja.  
Felhatalmazza a polgármestert és  jegyzıt a módosított Alapító Okirat 
aláírására. 

 
Felelıs:  polgármester 
Határid ı:  2010. február 15. 
 

( A jóváhagyott alapító okirat a jegyzıkönyvhöz csatolva.) 
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Szám:       8/2010. (II.15.) Kt. sz. határozat  
Tárgy: Zempléni Szakképzés-szervezési Társulás 2010. évi 

költségvetésének elfogadása.  
 
Encs Város Önkormányzatának Képviselı-testülete megtárgyalta Zempléni Szakképzés-
szervezési Társulás 2010. évi költségvetésének tervezetét és  
 azt  290.701.940 .- Ft kiadással  

 290.701.940.- Ft bevétellel  a határozat mellékletét képezı költségvetési táblákkal 
elfogadja. 

A testület vállalja, hogy a szavazatarányokhoz igazított városra esı mőködési 
költséghányadot, azaz 679.892.- Ft-ot hozzájárulásként megfizeti. 

 
Felelıs:  polgármester 
Határid ı:  2010. február 15. 

 
5.2 Encs Mentıállomás támogatási kérelme 
 
Bratu László polgármester kéri a testületet, hogy a költségvetés tárgyalásakor javasoltaknak 
megfelelıen a civil szervezetek támogatásáról szóló döntéseit napolja el az áprilisi ülésére. 
 
A képviselı-testület egyhangúlag úgy határoz, hogy az elıterjesztést leveszi napirendjérıl. 
 
5.3 Kerékpársport 2000 Alapítvány támogatási kérelme 
 
Bratu László polgármester kéri a képviselıket, hogy az elızıektıl eltérıen ennek a csekély összegő 
kérések tegyenek eleget, ellenkezı esetben a város nem szerepelhet a szervezık között.  
 
Encs város Önkormányzat Képviselı-testülete megtárgyalta az elıterjesztést és egyhangúlag az 
alábbi döntést hozza: 
 

Szám:  9/2010. (II.15.) Kt. sz. határozat 
Tárgy:  Kerékpársport 2000” Alapítvány támogatási kérelme 
 
Encs Város Önkormányzatának Képviselı-testülete az elıterjesztést megtárgyalta és a  
Kerékpársport 2000” Alapítvány kérelmének helyt ad és 20.000.- Ft összeggel támogatja 
a 2010. évi verseny és kísérıprogramjaik megvalósítását.  

  
  Felelıs:  polgármester 
 Határidı:  2010. február 28. 
 
5.4 Zrínyi Ilona Általános Iskola és Alapfokú Mővészetoktatási Intézmény igazgatói 
állására pályázati felhívás 
5.5 Az Óvoda, Egységes Pedagógiai Szakmai és Szakszolgálat, Bölcsıde intézményvezetıi 
állására pályázati felhívás 
 
Bratu László polgármester kéri a szakbizottság elnökét, ismertesse a bizottság véleményét. 
 
Karsai Attila  képviselı,  a Humánpolitikai és Ügyrendi Bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság 
a vezetıi megbízás idıtartamát mindkét esetben 5 évben javasolja meghatározni. Ezzel a 
módosítással elfogadásra javasolják az elıterjesztéseket. 
 
Encs város Önkormányzat Képviselı-testülete megtárgyalta az elıterjesztéseket és egyhangúlag az 
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alábbi döntéseket hozza: 
 
Szám: 10/2010. ( II. 15. ) Kt. sz. határozat 
Tárgy:   Zrínyi Ilona Általános Iskola és Alapfokú Mővészetoktatási 

Intézmény igazgatói állására pályázati felhívás  
 
A Képviselı-testület A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. 
törvény 23.§- a szerint az alábbi pályázatot teszi közé: 
 
A pályázatot meghirdetı szerv: Encs Város Képviselı-testülete 
A meghirdetett munkahely:    A Zrínyi Ilona Általános Iskola és Alapfokú 

Mővészetoktatási Intézmény igazgatói állása 
Képesítés és egyéb feltételek:  

-szakirányú fıiskolai végzettség  
-legalább 5 év szakmai gyakorlat 

  -szakvizsga 
  -elıny: vezetıi gyakorlat 

Juttatások (illetmény, pótlék, egyéb):   
-bér Kjt. szerint 

     -pótlék Kjt. szerint  
A vezetıi megbízás kezdete:  2010. augusztus 1. 
     idıtartama:  5 év 
Pályázat címzése:  Encs Város Önkormányzata, 

3860 Encs, Petıfi út 75.     
A pályázathoz csatolni kell:   
    - szakmai program 
    - három hónapnál nem régebbi erkölcsi biz.; 
    - részletes szakmai önéletrajz;   
    - képesítést bizonyító okiratok. 
A pályázat benyújtásának határideje: 

-a KSZK honlapon történı megjelenéstıl számított 
30 nap: 2010. március 23. 

Elbírálás módja és határideje: Kt. döntés a jogszabály szerint; 2010. június 30. 
 

Megbízza a Képviselı-testületet a Polgármesteri Hivatal jegyzıjét, hogy a pályázati felhívás 
közzétételérıl, valamint a pályáztatással kapcsolatos 11/1994. (VI.8.)  MKM rendeletben 
foglalt feladatok ellátásáról gondoskodjon. 
 

    Felelõs : jegyzı 
Határidõ  : 2010. február 28. illetve 2010. június 30. 
 
 
Szám: 11/2010. ( II. 15. ) Kt. sz. határozat 
Tárgy:   Az Óvoda, Egységes Pedagógiai Szakmai és Szakszolgálat, Bölcsıde 

intézményvezetıi állására pályázati felhívás  
 
A Képviselı-testület A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. 
törvény 23.§- a szerint az alábbi pályázatot teszi közé: 
 
A pályázatot meghirdetı szerv: 
 Encs Város Képviselı-testülete 
A meghirdetett munkahely: 

Az Óvoda, Egységes Pedagógiai Szakmai és Szakszolgálat, Bölcsıde 
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intézményvezetıi állása 
Képesítés és egyéb feltételek 

-szakirányú fıiskolai végzettség (óvodapedagógus és 
gyógypedagógus) 
-legalább 5 év szakmai gyakorlat 
-szakvizsga 
elıny: vezetıi gyakorlat,  

Juttatások (illetmény, pótlék, egyéb) 
  -bér Kjt. szerint 
  -pótlék Kjt. szerint  
A vezetıi megbízás kezdete:  2010. augusztus 1. 
   idıtartama: 5 év 
Pályázat címzése:    

- Encs Város Önkormányzata, 
  3860 Encs, Petıfi út 75.  

A pályázathoz csatolni kell: 
  - szakmai program 
  - három hónapnál nem régebbi erkölcsi biz.; 
  - részletes szakmai önéletrajz;     
  - képesítést bizonyító okiratok. 
A pályázat benyújtásának határideje: 

 -a KSZK honlapon történı megjelenéstıl számított 30 nap: 2010. 
 március 23. 

Elbírálás módja és határideje: Kt. döntés a jogszabály szerint,  2010. június 30. 
 

Megbízza a Képviselı-testületet a Polgármesteri Hivatal jegyzıjét, hogy a pályázati felhívás 
közzétételérıl, valamint a pályáztatással kapcsolatos 11/1994. (VI.8.)  MKM rendeletben 
foglalt feladatok ellátásáról gondoskodjon. 
 

    Felelõs : jegyzı 
Határidõ  : 2010. február 28. illetve 2010. június 30. 

 
5.6 Encs város 2010. évi közfoglalkoztatási terve 
 
Bratu László polgármester elmondja, hogy a Munkaügyi Központ encsi kirendeltsége megküldte 
írásos szakmai véleményét a tervrıl, melyet elfogadhatónak tart. A CKÖ támogatta 4/2010. sz. 
határozatával, az UKÖ a 3/2010 sz. határozatával. A Szociális Kerekasztal is elfogadta. Tájékoztatja 
a jelenlévıket, hogy a közmunkaprogramhoz kapcsolódó két pályázat eszközbeszerzést is beengedett 
a költségek közé, így a Városgazda Kft. eszközállománya jelentıs mértékben gyarapodott a gépi 
eszközök terén. Kéri a terv jóváhagyását. 
 
Encs város Önkormányzat Képviselı-testülete megtárgyalta az elıterjesztést és egyhangúlag az 
alábbi döntést hozza: 
 
 Szám:   12/2010.(II.15.) Kt. sz. határozat 

Tárgy:  Encs város 2010. évi közfoglalkoztatási tervének elfogadása 
 
Encs Város Önkormányzat Képviselı-testülete megtárgyalta a 2010. évi 
közfoglalkoztatási terv tervezetét és azt jóváhagyja. 
 

Felelıs: polgármester 
Határid ı: 2010. február 15., illetve folyamatos 
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5.7  Bratu László polgármester illetményének megállapítása 
 

Karsai Attila képviselı, a Humánpolitikai és Ügyrendi Bizottság elnöke javaslatot tesz arra, hogy a 
2008-ban kapott bérfejlesztés összege, melyet a hivatal dolgozói eddig más bérjellegő juttatási 
formában kapták meg, a dolgozók után most 2010. január 01. napjától polgármester úr bérébe is 
beépítésre kerüljön. 
 
Bratu László polgármester bejelenti érintettségét és kéri döntéshozatalból kizárását. 
 
dr. Vidákovics Béla alpolgármester szavazásra bocsátja a döntéshozatalból kizárás kérdését. 
 
Encs város Önkormányzat képviselı-testülete megtárgyalta az elıterjesztést és egyhangúlag az alábbi 
döntést hozza: 
 

Szám:  13/2010. (II.15.) Kt. számú határozat 
Tárgy: Bratu László polgármester döntéshozatalból  kizárása 
 

A képviselı-testület Bratu László polgármestert érintettségére tekintettel a 
döntéshozatalból kizárja. 

 
Felelıs:  polgármester 
Határid ı:  azonnal 

 
dr. Vidákovics Béla alpolgármester szavazásra bocsátja az elıterjesztést. 
 
Encs város Önkormányzat képviselı-testülete megtárgyalta az elıterjesztést és egyhangúlag az alábbi 
döntést hozza: 
 

Szám:  14/2010. (II.15.) Kt. számú határozat 
Tárgy: Bratu László polgármester illetményének megállapítása 
 

A Képviselı-testület az 1994. évi LXIV. törvény 3.§ (2) bekezdésében biztosított 
jogkörében eljárva Bratu László polgármester illetményét 2010. január 01-jei hatállyal 
507.300.-Ft-ban, azaz ötszázhétezer-háromszáz forintban állapítja meg. 

 
Határid ı: 2010. január 31.,  illetve folyamatos 
Felelıs: polgármester 

 
 

5.8 Bejelentések 
 
Kléri Bertalan  képviselı kéri a plakátrendelet következetes betartatását a választási 
kampányidıszakban is. Sajnos a város több részén jelentek meg a tiltott helyekre kifüggesztett 
plakátok. 
 
Bratu László polgármester elmondja, hogy a pártok még nem jelezték igényeiket, azokról a 
hivatalnak tudomása nincs, de elképzelhetı, hogy közvetlenül a Városgazda Kft-t keresték meg 
kérelmeikkel. Ígéretet tesz, hogy annak a következı napon utána néz. 
 
dr. Szántó Marianna aljegyzı elmondja, hogy az elsı plakátok megjelenésekor felvették a 
kapcsolatot a közterület-felügyelık a pártokkal és felhívták a figyelmet a rendelet betartására. Volt 
olyan párt, aki tudomásul vette a szabálytalanság elkövetését és az esetlegesen kirótt bírság 
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megfizetését is vállalta. Természetesen megkeresésre kerülnek, határidıt szabva a végrehajtásra az 
irányban is, hogy a jelöltjeik jogosulatlanul, tiltott helyre kihelyezett plakátjait távolítsák el. 
 
Szeles András alpolgármester kérdezi, nem lehetne-e a  Városgazda Kft-vel leszedetni a plakátokat? 
 
Bratu László polgármester elmondja, hogy erre eddig sem volt példa, ezután sem tartaná 
szerencsésnek. Annak kell eltávolítani a plakátokat, szórólapokat, aki kihelyezte, illetve akinek 
érdekében azt kihelyezték. 
Javasolja figyelemfelhívó hirdetmény közzétételét a honlapon és a helyi TV-ben is. 
A buszmegállók összeragasztgatását elkerülendı pedig az elvitt, leszaggatott tiltó táblákat vissza kell 
helyezni. 
 
Takács László képviselı javasolja a testületnek a városba betelepülést szabályozó rendelet 
megalkotását. 
 
dr. Szántó Marianna aljegyzı felhívja a képviselı-testület figyelmét, hogy testület nem szabhatja 
meg, hogy egy lakóépületbe a tulajdonos hány személy bejelentkezését engedi meg, hiszen az nem is 
jelent minden esetben tényleges ott tartózkodást és a testületnek ilyen szabályozásra vonatkozóan 
nincs jogszabályon alapuló felhatalmazása.  
Az ilyen rendelet alkotása jogszabálysértı, alkotmánysértı. 
 
A képviselı-testület a tájékoztatást tudomásul veszi és  egyhangú szavazással utasítja az aljegyzıt a 
rendelet-tervezet kidolgozására azzal, hogy ıt minden felelısség alól mentesíti. 
 
További bejelenteni való nem lévén Bratu László polgármester kéri a képviselı-testületet, hogy 2010. 
február 24-én délután 16.00 órára írjon ki lakossági meghallgatást a KEOP vízminıség-javítást célzó 
projekt vonatkozásában, ahol a gesztor Szerencs város és a szolgáltató, Borsodvíz Zrt. tájékoztatná a 
lakosságot a projekt menetérıl, a várható eredményeirıl. 
 
Encs város Önkormányzat képviselı-testülete megtárgyalta az elıterjesztést és egyhangúlag az alábbi 
döntést hozza: 

 
Szám:  15/2010. (II.15.) Kt. számú határozat 
Tárgy: Lakossági fórum idıpontjának kijelölése 
 

A Képviselı-testület  a KEOP 7.1.3.0 keretében benyújtott Észak-magyarországi rágió 
településein élı lakosság egészséges ivóvízzel való ellátásának biztosítása címő 
projekt kapcsán 2010. február 24-én ( szerda ) 16.00 órára lakossági fórumot hirdet.  

 
Határid ı: 2010. január 31.,  illetve folyamatos 
Felelıs: polgármester 

 
5.9 Encs Városgazda Nonprofit Közhasznú Kft. 2010. évi üzleti terve és pénzügyi terve 
 
Bratu László polgármester kéri a képviselı-testületet, hogy egyetlen alapítóként közgyőlési 
minıségében mondjon véleményt a Városgazda Kft. 2010. évi üzleti- és pénzügyi tervérıl. 
Megkérdezi ügyvezetı urat, hogy a vita elıtt kívánja-e kiegészíteni az írásos anyagot? 
 
Bartek József ügyvezetı elmondja, hogy a Kft. költségvetési tervét az elmúlt évi eredmények 
alapján, elızetes egyeztetést követıen az önkormányzati irányelveket figyelembe véve készítette el. 
Sajnos az elmúlt évben a saját bevételek a terv alatt teljesültek. Így a vállalkozási tevékenység nem 
volt nyereséges. A gazdasági helyzet olyan irányú elmozdulása figyelhetı meg, amely nem biztosítja 
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azt, hogy a Kft. hiány nélkül zárja a költségvetési évet. Ennek elkerülése érdekében számítanak az 
önkormányzati megrendelésekre, a lakossági megrendelıkkel ugyanis nemigen lehet számolni, azok 
száma folyamatosan csökken. 
A költségvetési egyensúlyhoz 15 millió forintos többletbevétel lett tervezve, így mindösszesen 23 
millió forint a tervezett saját bevétel összege. Ha ez nem teljesül, akkor sajnos a költségvetési évet a 
Kft. veszteséggel zárja.  
Az igényelt önkormányzati támogatás 30 %-kal csökkent a 2004. évhez képest. 
Kéri az érintettek támogatását, hogy minden olyan beruházásba vonják be a Kft-t, amelybe 
eredményesen részt tudnak venni, hogy ezzel a szükséges önkormányzati támogatás összege tovább 
csökkenhessen. 
Végezetül kéri a tervezetek jóváhagyását. 
 
Bratu Ferenc képviselı azt szeretné megtudni, hogy a kóbor ebek befogására tervezett 330.000.- 
forint hány eb befogására elegendı? Nem lenne-e célszerőbb, ha a kóbor ebeket a Kft. munkatársai 
kilınék? 
 
Bratu László polgármester úgy véli, hogy az állatvédık és a belterületi fegyverhasználatra 
vonatkozó szigorú elıírások ezt nem teszik lehetıvé. Ehelyett a drasztikus megoldás helyett az 
önkormányzat kenel-rendszer kialakításában gondolkodik.  
Befogás esetén a tulajdonosnak meg kell térítenie a tartás költségeit és a kiváltási díjat is meg kell 
fizetnie, ami nem kevés. Sajnos elmondható, hogy van az utcán kóborló ebek között fajtatiszta kutya 
is. 
dr. Bárdos Zoltán állatorvos segítséget ígért altatópisztoly beszerzéséhez, de ezek is különbözı 
dózisúak. 
A tulajdonosok felelıssége az állattartás szabályainak betartása. A szabadon lévı ebek a 
közlekedıket veszélyeztetik. Idınként jelentıs falkák vonulnak végig a városon egyrészt az ösztöntıl 
vezetve, másrészt segélyezéskor. 
További kérdés nem lévén szavazásra bocsátja a tervezeteket. 
 
Encs Város Önkormányzatának Képviselı-testülete megtárgyalta az elıterjesztést és egyhangúlag az 
alábbi döntéseket hozza: 
 

Szám:  16/2010. (II.15.) Kt. számú határozat 
Tárgy: Encs Városgazda Nonprofit Közhasznú Kft. 2010. évi üzleti terve 
 
A képviselı-testület az elıterjesztés megtárgyalta és a Társaság 2010. évi üzleti 
tervét elfogadja, azt jóváhagyja. 
 
Felelıs: Kft. ügyvezetıje 
Határid ı: 2010. február 15., illetve folyamatos 
 

 
Szám:  17/2010. (II.15.) Kt. számú határozat 
Tárgy: Encs  Városgazda Nonprofit Közhasznú Kft. 2010. évi pénzügyi 

terve 
 
A képviselı-testület az elıterjesztés megtárgyalta és a Társaság 2010. évi pénzügyi 
tervét elfogadja, azt jóváhagyja. 
 
Felelıs: Kft. ügyvezetıje 
Határid ı: 2010. február 15., illetve folyamatos 
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Több tárgy nem lévén a polgármester az ülést bezárja és zárt ülés tartását rendeli el.  
 

 
 

K.m.f. 
 
 
 

 Bratu László        dr. Szántó Marianna 
 polgármester                   aljegyzı 

  
 
 
 

           dr. Basista Erika                                   Timár László 
   hitelesítı                   hitelesítı 


